GCDZE31. 45 DIOPHANTOS 72X DFED R

STE ko EWPE RER 45




L & J=Niok £ ¢
R (XA 1 )LV D B R g )
y"™ = 21— x)’
DRI gIIR DO TRD L5,
29 —2=m — 01 — 09 — 03 - (¥)
2L, (m,a,biTBREETS,)

gcd(m, a,b) =1,

01 = ged(m, a),

0o = ged(m, b),

03 = ged(m,a +b).
FBEN0< g<10 DL X, (x)ZRTZTZENEND (m,a,b)
wIRO, EOX D IMEZ RTINS D i~ D,



N < OBD AT L DELERT ]

 (m,a,b) = (5,3,2) DEGHE (g =0DEE
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FIGURrE 1. (m,a,b) = (5,3,2)
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FIGURE 2. (m,a,b) = (4,5,6)



ged(m, a,b) =1
I D (mya,b) 52T E &,
20 —2=m — d] — 09 — 03
T T g ROHTED, PrologZFH L TT—F2ED 5,
AL mya,b<50& LTTrT T LEER LT,

iR OS
Prolog 2 FHHW TS B 7ot % excel THRIZE & D72,




L4 & 1004 4
Prolog T b NI R G, LLFOMWEZFSZ LTS
LD,

(@ = 0 mod m
{ b=0modm
\a+bEOmﬂm

DNFRDE BT (m, a, b).




TABLE 1. g =1

a mod m

b mod m
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TABLE 2. g =2

a mod m|b mod m
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TABLE 3. g =2

a mod m| b mod m
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TABLE 4. g=3

a mod m

b mod m
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TABLE 5. g =3

a mod m| b mod m

1 2356
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TABLE 6. g =3

a mod m

b mod m
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TABLE 7. g =3

m|a mod m b mod m
14 1 6,7
2 5,7
3 4.7
4 3.7
5 2.7
6 1,7
7 1,2,3.45,6.89,10.11,12.13
8 7,13
9 7,12
10 7,11
11 7,10
12 7.9
13 7.8




<EEBA>
GZOIEDUT] (ky, ko, ksl LA RS L5, )

( 01 = gcd(m, (,l) = m = 01k

0y = ged(m, b) = m = doko

\ 03 = ged(m,a +b) = m = d3k3
L=/ 5T, (%) 13,

"

ki Ry k3

-2 1 1 1

m ki ks kg
NI



iy > ko >ky>1E29 5L,
1-I—l—l- : > 1
ki1 ko k3
AN A/ RVASN

ki > ko> ks >2L L THEZD,

1,11

k1 ko 2
ki1 >ko>4&95 &,

l—l— 1 <1

ki ko = 2

L7200 FJE,
Dz, ko =2o0r 3,



ko =20k &,

1>0
k1
MNHL k> 2,
ko =30 & &,
1>1
ki1 6
ARSN
3< ki <6

0. kir=3o0r4orbs



VI DA T CREH 21T > T <,

0<a<b<m,a+b<mé&d 5,
(1) k3 = 1O%H5

(2) k1 > 2, (kg, kg) = (2,2) DLE
(3) (kl, ko, /fg) = (3,3, 2) DA
(4) (k1, ko, k3) = (4,3,2) D&
(5) (kl, ko, kg) = (5,3, 2) DEE
(6) b = 0 mod m DEGE



(1) D&
m:k363<J:D\ m=(53
03 = ged(m, a + b)
03 = ged(d3,a + b)
P ZIZ, a+b=03N=mN (NIZHKE
L7 T,
a+b=mN

BT (m,a,b) DL XI5,



(2) D% E

m = 209 = 203 = 09 = 03

0o = ged(m, b) = ged(209, b)

b = 09

03 = ged(m, a + b) = ged(2603, a 4 b)
09 = ng(252, a —+ 52)

TROH, a=0

L22L, 0< a2 T, FJE,

(3)~(5) DGHFE B FRIFRIZHE 2 D,



(m,a) =1

0y = ged(m, b) = ged(m, 0) =m

03 = ged(m, a + b) = ged(m, a + 0) = ged(m, a) = 1
2 —2=m — 0] — 09 — 03

29 — 2 = —2

L7 o> T, b=0mod md Ex, g=0M0EY LD,
a =0 mod m D& bRk, GEHRK)



g=1IZ2WT

g=0D%5E LRERIZE D &,
11

1

l=—+4—+—

DL x,

(kl’ k2’ k?)) — (37 37 3)? (27 47 4)7 <47 2,4
(2,6,3),(3,2,6),(3,6,2

INEZ LIS,

k3



(1) (K, ko, k3) = (3,3,3) D& (n,p,q > 0DBEREET 5, )
m = 307 = 309 = 303 *** (k%)
NIKDNE, m=3ntBIT5H,
(1) a=3p+1
01 = ged(3n,3p+1) =1
DZIZ, m =36 =3

b=3q+ 1 or 3q+?2

-b=3qg+1

= 09 =gcd(3,3¢+ 1) =106, m =3 = 3,

03 =gcd(3,3p+3¢+2) =106, m=303=3&720 (%) %
AT



- b=3q+2

= 09 =gcd(3,3¢g+2) =106, m =309 = 3,

03 = gcd(3,3p+3¢g+3) =306, m =303 =9#3PXITH
5

(7)) a=3p+2& LT, AEEICEZD,

a=1mod 3,6 =1 mod 3,
a =2 mod 3,6 = 2 mod 3.
T D,
(k1, ko, k3) = (2,4,4),(4,2,4),(4,4,2),(2,3,6), (2,6, 3),
(3,2,6),(3,6,2),(6,2,3),(6,3,2)
D%E bRk, (REAK)



g =212\ T

g=0DBA LIFREICEZD L
1>1-|-1-|-1
k1 ko k3

Nz BT T (K, ko, k3) IZZBAFIET D,
01,09,03 > 140

01 + 09 + 03 >3
2=m — 01 — 09 — 03
72D T,

m > 90



() m=5

01 = ged(m,a) =1

0y = ged(m, b) =1
g=2£0D, d3=1
PzIZ, a+bZ 0modb
L7eDy» T,

(@ # 0 mod 5,
— - =
b % 0 mod 5,
—+ ~ =
| a+b % 0mod 5.

5 BT (a,0) DL XEE Y o,

A_




(B2) m=6 (6;DEV D BHHEIT, 61 =1,2,3)
(i) 01=1

2 —2=m — 01 — 09 — 03

09 + 03 = 3

ZDOZ ENG, (0,03) =(1,2),(2,1)

(52, 53) — (1, 2) 75?;7‘77’1@‘(@, b) .

(a,b) = (1,1),(5,5) mod 6

((52,(53 = (2, 1) %’:J%f:@‘(a,, b) R

(a,b) = (1,4),(5,2) mod 6



(ii) 61 =2

2 —2=m — 01 — 09 — 03

09 + 03 = 2

ZDOZ ENDL, (09,03) = (1,1)
((52, (53) = (1, 1) %%ﬁf:@‘(a, b) .
(a,b) = (2,5),(4,1) mod 6

(i) 67 =3
2 —2=m — 01 — 09 — 03
09 +03 =1

0p,03 > 1480, FJE,



L7edioT (i) ~ (i) £V,
a =1mod6,0b=1,4 mod 6,

a = 2 mod 6,5 = 5 mod 6,

a =4 mod 6,6 =1 mod 6,

a =5 mod 6,0 = 2,5 mod 6.
E72% (a,b) D& ZF LY D,

m =8, 10DGE L FRERIZE 25, GEIK)



g =322\ T

g =205 LRRICER D, GEHK)



REFACE o dii e ARG EZ VW TERE L TH D,




<ERER>

(1) (m,a,b) ~(m,a+m,b)

(2) (m,a,b) ~ (m,a,b+m)

(3) (m,a,b) ~(m,b,a)

(4) m>a+bD&x,
(m,a,b) ~ (m,m — (a+b),b)

5) m<a+bD&x,

(m,a,b) ~(m,m—a,a+b—m)



(1)~ (5) DBMRIZ L » TR S DR %,
[F] CRts T L. [FHEPEISR & PSS,

<>
<m7 a, b) — <67 37 4) @j}%/ﬁ\

(6,3,4) ~ (6,3,1) ~ (6,1,3)



a = 0 mod m,

a-+b=0modm.

62D OWTINERETH D,



(m,a,b) ~ (3,1,1),(4,1,2),(6,1,3).

N6 3D OWNTINERETH D,



(m,a,b) ~ (5,1,2),(5,1,3),(6,1,4), (8,1,4), (10, 1,5), (10,2, 5).

ZNH6HDOWTINERETH D,



(m,a,b) ~(7,1,3),(7,1,4),(7,1,5),(7,2,3),(8,1,5),(8,1,6),
(8,2,3),(9,1,5),(9,1,6),(9,2,4), (12, 1,6),
(12,1,8),(12,3,5), (14,1, 7), (14,2, 7), (14, 3, 7).

ZIH 1 6D OWNWTNNERIETH D,



Prologm b iGN RaZRZ LI LT, 0<g<3DL
X, INTENDOENED L S e E A FOoNDN o1z,

I b, FMERERZ WD Z & T,
g=07TiX218Y,
g=1TIL31HEY,
g=27TiX618Y,

6

g=3TIX1 63EY
DB, WTNDOMWENGEDIEDSEWD Z &bl



